
Діти Безпека в Інтернеті

Я не можу звинувачувати технології, Інтернет включений, для ваших дітей, безпеку (або 

небезпечність) в Інтернеті. Я витратив більше, ніж двадцять п’ять років в технічній галузі, і було б 

дивно й соромно, якби я займався просуванням те, що ставив моя дитина в небезпеці. Тим не 

менш, щось в цьому винен, і я, як правило, повертаються на те ж питання “Ваші діти в більшій 

небезпеці сьогодні в порівнянні з тим, коли ви були їх вік?”

Я щиро вірю, що вони знаходяться в більшій небезпеці, ніж зараз, коли ми були дітьми. Давайте 

подивимося на три різні сценарії, щоб дати певний контекст моєї думки: залякування, сексуальні 

хижаки і насильницького утримання.

Стоп Cyber Bully?

Подумайте про те, коли ви були приблизно того ж віку, як ваша дитина. Що ви робили у дворі 

школи? Якщо ви не пощастило, то ви, як дитина, можливо, були знущалися інші діти в школі. 

Може бути, ви навіть свідком знущань інциденту. Знущання в ваша дитина-днів типово залишився

у дворі школи. Коли прийшов час повертатися додому, психічні наслідки знущань можливо 

причіпний будинку з вами, і коли ви повернулися до школи на наступний день, знущання, 

можливо, взяв від того, де вона була перервана – словесна і, можливо, фізичного насильства. 

Ключовим моментом є те, що ви не перетягніть знущання з собою додому. Він залишився в школі.

Сьогодні дитина зазвичай не можуть дозволити собі розкіш залишити знущання на території 

школи. Залякування може слідувати за ними, куди вони йдуть, звані кібер-знущань.

Cyber Залякування є інтернет-і у вас не було Інтернету, як дитина. Найближче схожість з чимось, 

як Інтернет був, ймовірно, телефону або радіоаматор – і я дійсно розтягнення моєї уяви. Якщо 

хтось хотів поширити знущання слова про вас, в кращому випадку вони, ймовірно, може зробити, 

це розповісти своїм друзям в школі або, може бути, поширити слово хуліган по телефону – дуже 

повільний і трудомісткий спосіб поширення слова хулігана.

Сьогодні, однак, знущання слово поширюється виключно швидко, і його важко зупинити кібер-

знущання. Я був свідком знущань живих епізодів в Інтернеті, а саме: Twitter і Facebook. Мало того,

що знущання Швидко поширилася чутка, але ті, хто провокують вона може зробити це анонімно. 

Під час Вашого малюка-днів знущань, як правило, обличчям до обличчя, так що ви точно знали, 

хто стоїть за подіями. Сьогодні вірогідність хулігана залишаючись анонімним досить високий. 

Вони просто ховаються за підроблені профілі та ідентифікатор користувача, а потім запустіть 

“таємні операції поширення хулігана”.
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